

分類 武術 來源 民生報 日期 780708 版面 二版

# 國術決界定進軍亞運

手身較人高林武路各與 台舞際國登躍



馬行禮表示下週先成立「技術指導小組」，本月底前訂出選訓及裁判講習計畫，因亞運「套路」規則鮮為人知，驟然引為選拔標準恐將衍生無謂紛爭，與會人士傾向依國內舊「套路」規則先行選拔，集中施訓後再視接受「改造」程度予以篩檢，選出最後六名正選選手出征北平。

亞運武術賽競技內容尚待「亞洲武聯」裁定，據瞭解將由最初刀、槍、劍、棍、南拳、長拳及長、短兵器十類共卅面獎牌，另加表演賽不發獎牌。依目前各國實力與發展態勢看來，我國起步雖不及大陸、日、韓、港，但國術界人士仍信心十足，矢志訓練出一流武術選手，向國際武壇展現我國多年推展國術的成果。

← 亞運武術競賽難度高，將考驗國內高手實力，這是「女子劍」項目。（取材自大陸武術健身）

**排除門戶之見 統合各派力量  
國術出擊 應做好萬全準備**

本報記者 鄭清煌

員會請來香港名家宣教，太極拳協會也興起邀聘大陸教練的念頭，更與國術會產生嚴重鴻溝，幸經昨日開誠佈公達成參賽共識，才結束長期分歧場面。目前國內武術界對亞運資訊一知半解，國術會應借重總上週講習所得，邀聘內行專家學者一起研究「套路」規則及動作，設計出符合現有國情的訓練方式，廣為宣傳通知所有武林人士，摒棄門戶之見公正選拔，才能組成真正勁旅揚威北平。

國術界決定參加亞運，真正意義在於擺脫往昔與大陸武聯「勢不兩立」的意識藩籬，應以統合門派力量、促進國術界再團結為最大目標，繼而發揚固有根柢及實力，與大陸高手爭奪「武林盟主」榮銜；昨天四個國術的團體相談甚歡，儘量付諸行動，為國術界現有四個相關組織，其中國術會影響力最

【本報訊】國術界經過商量與研討，昨天終於達成進軍亞運的共識，決定與大陸武林高手對陣較技，以實際行動表現泱泱風範。

中華國術會、太極拳協會、大專體總國術委員會和文化大學國術組代表昨天齊集全國體協，成認武術增列為亞運項目，雖然大陸為主辦國略佔優勢，但因國際體育潮流，加上我國發展國術根基深厚，且無庸「降格」加入由大陸主導的「亞洲武聯」，自應組隊接受亞洲諸國挑戰。

會中公推中華國術會負責辦理參賽事宜，祕書長

大

除主導全國國術發展，也負責「國際武術聯盟」

會務；太極拳協會、大專體總國術委員會業務內容

有限，文大國術組為學術單位，且與國術會職權重

疊，多年來不無意見相左現象。

最近因亞運參賽態度相持不下，大專體總國術委